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Первый заместитель  
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ООО «СК «Автодор» 

 

___________________ Г.И. Сунгатуллина 



От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение 

положений Документации о Запросе ценовых предложений поставки шпунта Ларсена Л5-УМ, 

реестровый номер № AVT10022500001. 

 
 
Вопрос № 1: 

Подскажите, пожалуйста, возможна доставка РЖД?  

 

Ответ на вопрос № 1: 

В соответствии с Техническим заданием (Приложение № 2 к проекту договора (Приложение 

№3 к Документации)) доставка шпунта Л5-УМ до места поставки осуществляется за счет средств 

Поставщика, под ответственность Поставщика и силами Поставщика или с привлечением третьих 

лиц.  

Таким образом, требования к виду транспорта для доставки товара отсутствуют.  

 

Вопрос № 2: 

Если, возможно, подскажите, пожалуйста, код станции РДЖ. 

 

Ответ на вопрос № 2: 

С перечнем станций и их кодами можно ознакомиться на официальном сайте РЖД в разделе 

грузовые перевозки. 
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